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Dejavnost podjetja Saubermacher-Komunala Murska Sobota d.o.o., ki je bilo ustanovljeno 
leta 1991, je gospodarno ravnanje z odpadki. Aktivnosti gospodarske javne službe zbiranja 
komunalnih odpadkov izvajamo na območju  18 občin UE Murska Sobota in UE Lendava, kar 
pomeni zagotavljanje storitev navedene javne službe za okoli 70.000 prebivalcev oziroma 
22.000 gospodinjstev. Na področju zbiranja nevarnih in posebnih odpadkov smo prisotni na 
področju celotne Slovenije, od Prekmurja do Primorske.  
 
Poslanstvo podjetja se glasi »Ustvarjamo zdravo okolje« in pomeni poleg ustvarjanja 
zdravega okolja za bivanje (čista narava) tudi ustvarjanje zdravega okolja za zaposlene in 
ostale deležnike kot so kupci, dobavitelji, lastniki, ožja in širša družbena skupnost. V 
letošnjem letu smo štirim ključnim vrednotam v našem podjetju (usmerjenost k strankam, 
skrb za zaposlene, poslovna odličnost in gospodarnost) dodali še peto, to je družbena 
odgovornost.  
 
Zavedamo se, da nam družbena odgovornost omogoča ohranjanje ekonomske uspešnosti in 
doseganje poslovnih prednosti z gradnjo ugleda in pridobivanjem zaupanja ljudi, ki delajo z 
nami in so neposredno ali posredno povezani z našim podjetjem, zato je le-ta že  dolga leta 
vpeta v vse segmente našega delovanja in poslovanja. Že pred več kot desetimi leti smo tako 
v podjetju identificirali ključna področja družbene odgovornosti, ki so: zaposleni, dobavitelji,  
odnos do okolja, odnos do mladih, odnos do kulture in športa, odnos do lokalne skupnosti in 
odnos do državnih inštitucij. Posamezna področja družbene odgovornosti so med seboj 
tesno povezana in se neločljivo prepletajo, kažejo pa se skozi številne projekte in 
vsakodnevne aktivnosti, potrjuje pa jih delo v skladu s standardi ISO 9001, ISO 14001, OHSAS 
18001, osnovni certifikat Družini prijazno podjetje, certifikat Excellent SME Slovenia ter 
prejeta Nagrada za družbeno odgovornost Horus 2013.  
 
Zavedamo se, da ni dovolj, da so družbeno odgovorne le naše lastne aktivnosti, zato 
skušamo v okolju, v katerem delamo, vplivati tudi na ostale, da bi bili družbeno odgovorni, 
saj bo le tako družba kot celota lahko zdrava in uspešna. 
 
Lev Nikolajevič Tolstoj je zapisal: »Življenjski cilj vsakega posameznika je vedno isti: 
napredovanje v dobrem«. To mora biti tudi cilj sleherne organizacije, zato bomo v podjetju 
Saubermacher - Komunala s svojim družbeno odgovornim delovanjem nadaljevali tudi v 
prihodnje in na ta način ustvarjali zdravo okolje, torej uresničevali svoje poslanstvo. 
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